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    Katowice, dn. 07.10.2014 r.







Egz. pojedynczy

Komenda Wojewódzka Policji w Katowicach informuje, że do postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na: „Termomodernizacja budynku Komisariatu Policji w Orzeszu wraz z wykonaniem instalacji c.o. i gazu” wpłynęły zapytania i zgodnie z art. 38 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych udziela następujących wyjaśnień:
Pytanie nr 1: Proszę o zweryfikowanie i zaktualizowanie przedmiarów dla zadania pt. "Termomodernizacja budynku Komisariatu Policji w Orzeszu wraz z wykonaniem instalacji c.o. i gazu" w zakresie działu 5 i 6. Występują bowiem rozbieżności pomiędzy np. opisem pozycji, a materiałem (np. poz.75, 82, 107, 108), zgodności z projektem (np. poz. 92. 99-102) zdublowane zakresy robót (np. poz. 90, 91, 94, 104, 114).
Odpowiedź na pytanie nr 1: Opisy pozycji zostały umieszczone omyłkowo, natomiast w tym celu zamieszczono kosztorys szczegółowy, wobec czego należy wycenić nakłady zawarte w materiałach poszczególnych pozycji. 
Wobec powyższego należy wycenić materiały zgodnie z załączonym przedmiarem robót.
Pytanie nr 2: Proszę o wyjaśnienie jaki zawory podpionowe należy zastosować (kulowe?, regulacyjne?, średnica dn 18 - nie ma takiej średnicy armatury).
Odpowiedź na pytanie nr 2: Proszę wycenić dn 20, zawory regulacyjne.
Pytanie nr 3: Proszę o załączenie rysunku rozwinięcia instalacji c.o.
Odpowiedź na pytanie nr 3: Instalacja centralnego ogrzewania będzie odtworzona po śladzie i Zamawiający nie posiada rozwinięcia tej instalacji. Średnice podane na rzutach obowiązują od grzejnika do grzejnika na kondygnacji powyżej. Zestawienie materiałów znajduje się w opisie technicznym.
Pytanie nr 4: Proszę o uzupełnienie projektu i przedmiaru o montaż przewodów do kotła gazowego: spalinowego i powietrznego (średnice, długość, kształtki). Proszę także o wyjaśnienie czy w/w przewody mają być ze stali żaroodpornej jak w projekcie, czy też ze stali kwasoodpornej. 
Odpowiedź na pytanie nr 4: Komin napowietrzno-spalinowy należy wykonać ze stali kwasoodpornej o średnicy wg zaleceń producenta kotła.
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